



## ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### VII СКЛИКАННЯ

Перепека Ігор Олександрович

40030, місто Суми, площа Незалежності, 2, кабінет 62-а

№ 26 від 06.07.2016

Сумському міському голові

Лисенку О.М.

м. Суми, пл. Незалежності, 2

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернувся житель міста Суми, Швець Михайло Тимофійович, зі скаргою щодо неправомірного розташування хлібного кіоску на тролейбусній зупинці за адресою вул. Іллінська, 8.

До мене неодноразово зверталися мешканці щодо незручностей, які виникають у зв'язку з розташуванням даного МАФу, який є наслідком скупчення людей на тролейбусній зупинці, що може спричинити небезпечну ситуацію.

Я безпосередньо звертався до Вас з проханням вирішити дану проблему, на що отримував відповідь, що в червні місяці її буде вирішено. Так, останній раз я звертався з приводу вищезазначеного питання 25.05.2016. Я не розумію чому до сих пір не прийнято жодних мір, хоча й було обіцяно.

Тому керуючись вищевикладеним, на підставі ст.11,12,13 Закону України «Про статус депутата місцевих рад» **прошу розглянути депутатський запит та:**

Дир. Волинської В.В.  
Гр. нарахунок  
04.04.16р  
вн. рахунок

1. негайно провести перевірку щодо відповідності нормам утримання вищезазначеного МАФу, а у разі виявлення будь-яких порушень прийняти всі необхідні міри;
2. Також, 25.05.2016 я звертався (повторно, перший раз 24.02.2016) з депутатським запитом щодо неправомірності розташування МАФу, який знаходиться за адресою вул. 1-ша Набережна р.Стрілки, біля буд. 20 (жіночої консультації); 11.03.2016 отримав відповідь про те, що дане питання буде вирішено у березні місяці 2016 року. На жаль, на сьогоднішній день проблема досі існує. Виникає питання: чому коли саме буде демонтовано тимчасову споруду (кіоск)?

Про результати розгляду даного депутатського запиту прошу повідомити мене у строки та спосіб, визначені у ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою,  
депутат Сумської міської ради



І. О. Перепека